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Finden Sie Produkte und
Lieferanten fur lhr Labor LabFinder

LabFinder bietet Ihnen Zugang zu einem
umfassenden Verzeichnis namhafter
Lieferanten von Laborprodukten.

Detaillierte Angebote im
LabFinder Shop

Entdecken Sie detaillierte Informationen tber
Laborprodukte und senden Sie Anfragen an
verschiedene Anbieter.

Anfrage an mehrere
Lieferanten senden

Sparen Sie Zeit, indem Sie alle |hre
bevorzugten Anbieter auswahlen und diese
mit einer einzigen Anfrage kontaktieren.

Anbieter erhalten
Anfragen von lhren
Kunden

Anfragen von Kunden werden direkt und
automatisch an die Anbieter gesendet und konnen
in lhrem Profilkonto detailliert eingesehen werden.

Dashboard fur Con neCtl ng

Anbieterkonten

Anbieter verwalten lhre expert su ppliers

Unternehmensinformationen, |hr

Produktsortiment und lhre Shopartikel -~ h I b
mit lhrem eigenen Anbieterkonto. WIt expe rt a s
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1.LEINLEITUNG UND ALLGEMEINES

1.1 Einleitung

Dieses Handbuch fihrt Benutzer und Lieferanten durch die Funktionen von LabFinder.
LabFinder schafft eine zentrale Plattform, auf der Labore und andere Nutzer von Laborgerdten mit wenigen
Klicks produkt- und markenbezogene Lieferanten finden und in einem Schritt kontaktieren konnen, wahrend

die Lieferanten ein grofieres Publikum fur ihre Produkte erreichen.

Um landerspezifische Produktsortimente, Vertriebsrechte und Kontaktinformationen der Anbieter zu
berlcksichtigen, ist LabFinder als separate Plattform flir die Schweiz und Deutschland verfligbar.

Schweiz www.labfinder.ch

Deutschland www.labfinder.de

Beide Plattformen sind in den Sprachen Englisch, Deutsch oder Franzésisch verflugbar.

Zu den Benutzern:
Schluss mit der endlosen Sucherei - Finden Sie Anbieter von Laborbedarf und kontaktieren Sie diese direkt

Uber LabFinder.

Nutzer von LabFinder sind Labore, Labortechniker, Einkaufer und andere labornahe Personen, die

Lieferanten fur ihren Bedarf suchen.

Auch Lieferanten kénnen LabFinder nutzen, um sich einen Uberblick (iber den Wettbewerb im
landerspezifischen Markt zu verschaffen oder um einen Partner fir eine Kooperation zu finden. Diese
Funktionalitat ist kostenlos und kann entweder als Gast oder als registrierter Benutzer mit einem eigenen
kostenlosen Benutzerkonto und zusatzlichen Vorteilen genutzt werden.

In Bezug auf die Lieferanten:

Mit LabFinder sind Lieferanten immer auf dem Radar potenzieller Kunden, indem sie anhand ihres Profils
als potenzielle produkt- und markenbezogene Lieferanten identifiziert und in einem einzigen Schritt
kontaktiert/angefragt werden kénnen.

Im LabFinder SHOP kénnen zudem detaillierte Produktangebote prasentiert und dafur direkte Anfragen
erhalten werden. Um als aktiver Lieferant auf LabFinder verifiziert zu werden, ist eine Registrierung gegen
eine jahrliche Gebuhr erforderlich. Durch die Registrierung wird der Lieferant aktiviert und fur alle
verfligbaren Funktionen freigeschaltet.

LabFinder stellt ein passwortgeschutztes Lieferantenkonto zur Verfligung, mit dem man sich einloggen und

das Profil und die Anfragen selbststandig verwalten kann.



http://www.labfinder.ch/
http://www.labfinder.de/

1.2 Sprache einstellen

LabFinder kann in Englisch, Deutsch oder Franzosisch verwendet werden.
Fihren Sie die folgenden Schritte aus, um die Sprache zu dandern:

SCHRITT 1: SCHRITT 2:
Fahren Sie mit der Maus Uber das Sprachen-Tab in  Wahlen Sie die gewunschte Sprache aus und

der Kopfleiste. klicken Sie sie an.

Die folgenden Optionen sind verfligbar
e EN Englisch

e DE Deutsch

e FR Franzosisch

LabFinder wechselt in die ausgewahlte Sprache.

1.3 Release Notes

LabFinder entwickelt sich standig weiter und unterhalt daher die Seite mit Release Notes, die es Benutzern
und Lieferanten ermaoglicht, sich Uber die neuesten Entwicklungen und Neuigkeiten zu informieren.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um auf die Release Note zuzugreifen:

SCHRITT 1:

Gehen Sie zur Fussbereich der Webseite.

Labfinder GmbH Uber uns Anbieter Beraich Folge uns

Jber Lab

weh Blinno GmbH

SCHRITT 2:
Wahlen Sie RELEASE NOTES und klicken Sie darauf.

Die Seite Release Notes wird in der ausgewahlten Sprache geoffnet.




2. LIEFERANTEN FINDEN UND KONTAKTIEREN

Dieser Abschnitt flihrt durch die Hauptfunktion von LabFinder:

Es wird erklart, wie Sie produkt- und markenbezogene Lieferanten finden und in einem einzigen Schritt
kontaktieren kénnen.

Diese Funktionalitat von LabFinder flUhrt zu einer erheblichen Vereinfachung bei der Suche und
Kontaktaufnahme mit Lieferanten, die vor der Entwicklung von LabFinder nicht moglich war.

Daruber hinaus bietet LabFinder die Moglichkeit, Informationen und Details zu verschiedenen
Laborlieferanten zu finden. Wie z.B. Kontaktinformationen, Firmenbeschreibung, Social-Media-Kanale,
Produktpalette und aktuelle Sonderangebote.

Von der Lieferanteninformationsseite aus kann der Benutzer direkt mit dem Lieferanten in Kontakt treten
oder er wird auf die Website oder den Webshop des Lieferanten weitergeleitet.

Zudem prasentieren die Anbieter im LabFinder SHOP detaillierte Produktangebote.
Auch im LabFinder SHOP besteht die Moglichkeit, den verschiedenen Anbieter zentral in einem SHOP
Angebots- oder Informationsanfragen zu senden.

2.1 Produkt- und markenbezogene Lieferanten finden

Benutzer konnen Lieferanten entweder nach einer Produktkategorie oder nach einem Markennamen
suchen.

Alle Suchfelder unterstutzen die Funktion zur automatischen Vervollstandigung, d.h. wenn ein Benutzer
einige Buchstaben in das Suchfeld eingibt, wird automatisch eine Vorschlagsliste angezeigt, aus der der
Benutzer das gewlnschte Ergebnis auswahlen kann, um auf die Seite mit den entsprechenden Lieferanten
weitergeleitet zu werden.

Optional kann der Benutzer einen Markenfilter fur Produktkategorien hinzufligen, um die Suche nach
Lieferanten weiter einzugrenzen. Siehe Markenfilter auf Produktkategorien anwenden

Um produkt- und markenbezogene Lieferanten zu finden, kann der Benutzer die folgenden Seiten

verwenden:
Home Products Brands
T :.r‘..i.?' o
| . |




2.1.1 Lieferanten finden - mit den Suchfeldern far Produkte und

PRODUKTE DURCHSUCHEN; MARKE / HERSTELLER DURCHSUCHEN:
Prodike singeben. (28, Inkubator | §<\ Q Marko eirgaben. {78 Corning |

Fihren Sie die folgenden Schritte aus, um Lieferanten mit Hilfe der Suchfelder zu finden:

SCHRITT 1:
Offnen Sie den Home-Tab / die Startseite.

SCHRITT 2:
Geben Sie einen Produkt- oder Markennamen in das Suchfeld Produkt oder Marke/Hersteller ein.
Basierend auf den Eingaben im Suchfeld, erstellt LabFinder automatisch Produktvorschlage.

SCHRITT 3: =
LabFinde:

Wahlen Sie einen gewlinschten Vorschlag
aus.

PAODUKTE DURCHSUCHEN!

SCHRITT 4:

Produkt- oder Markenseite erscheint mit einer
Liste von vorgeschlagenen Anbietern /
Lieferanten, welche alle das entsprechende
Produkt oder die Labormarke anbieten.

o B
SCHRITT 5: b o s e
Blans-Labe SA A Doardact Ve deue Al A
Von hier aus kann eine Anfrage direkt an reirsniss [B) o - =
einen bestimmten oder mehrere mogliche s E s < o= p
O PR 80 A EoRs T
Lieferanten gesendet werden. g Vs B 4
R P—
) ] ) ) A — R ;
Siehe Senden einer Anfrage an die Anbieter ﬂ’f [ oo |

i1

SCHRITT 6:

Um weitere Informationen zu den einzelnen
Lieferanten zu erhalten, klicken Sie auf das
Erweiterungssymbol neben einem
Lieferanten.

Adolf Kihner AG

@@E




Wenn Sie auf dieses Symbol klicken, wird die Seite mit den Lieferanteninformationen des betreffenden

Lieferanten mit den folgenden Details gedffnet:

o Kontaktinformationen

e Adresse

o Lokalitat auf der Karte

e Social Media Kanale

e Produkte im LabFinder Shop

e Beschreibung des Lieferanten
o Liste des Produkt-Sortiments
o Liste des Marken-Sortiments
e Link zur Website und zum Webshop

Weitere Informationen Uber die Lieferanten-Informationsseite finden Sie unter Lieferanten Info Seite.

2.1.2 Lieferanten finden - Gber das Produkt- oder

Markenverzeichnis

Produktverzeichnis

Markenverzeichnis

Die Schweizer R

Laborbed'arf'i',ﬂ: —r

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um Lieferanten mit der Option Produkt- oder

Markenverzeichnis zu finden:

STEP 1:
Offnen Sie den Home-Tab / die Startseite.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf den Verzeichnis-Knopf.

Alternativ konnen die Verzeichnisseiten auch
Uber Produkte oder Marken in der Kopfleiste
aufgerufen werden.

SCHRITT 3:
Die Verzeichnis-Seite erscheint mit der Liste
der Produkte oder Marken.

Die Seite Produkte enthalt eine Liste von
Geraten/Instrumenten und
Verbrauchsmaterialprodukten. Es ist
moglich, nur Equipment /Instrumente oder
Verbrauchsmaterial anzuzeigen, indem Sie
die entsprechenden Kontrollkastchen
deaktivieren.

SCHRITT 4:

Klicken Sie auf einen Buchstaben, um eine
Liste der Produkte anzuzeigen, die mit dem
gewahlten Buchstaben beginnen.

Produktverzeichnis Markenverzeichnis

Die Schweizer H

) i g :

# = ", n o

[ = 8- |

A

; B - B
B -
B -

SCHRITT 5:
Wahlen Sie durch Anklicken einen Produkt-
oder Markennamen aus.




SCHRITT 6:

Produkt- oder Markenseite erscheint
mit einer Liste von vorgeschlagenen
Anbietern / Lieferanten, welche alle

das entsprechende Produkt oder die
Labormarke anbieten.

SCHRITT 7:

Von hier aus kann eine Anfrage direkt
an einen bestimmten Lieferanten oder
mehrere Lieferanten gesendet
werden.

Siehe Senden einer Anfrage an die
Anbieter

SCHRITT 8:

Um weitere Informationen zu den
einzelnen Lieferanten zu erhalten,
klicken Sie auf das
Erweiterungssymbol neben einem
Lieferanten.

o
LabFinder

Incubators - CO2 Incubator -] ‘ )

Labfinder Shop

At W wsermanena) Gmom
Blanciabo BA Eppendet Vaudeus A —
LS S—p—" -
e - ” = !
T —— wane »
e e S
fepmesemnrsoty B
——— . T .

Adolf Kihner AG @

Wenn Sie auf dieses Symbol klicken, wird die Seite mit den Lieferanteninformationen des betreffenden
Lieferanten mit den folgenden Details geodffnet:

o Kontaktinformationen

e Adresse

o Lokalitat auf der Karte

e Social Media Kanale

e Produkte im LabFinder Shop

e Beschreibung des Lieferanten

e Liste des Produkt-Sortiments

o Liste des Marken-Sortiments

e Link zur Website und zum Webshop

Weitere Informationen Uber die Lieferanten-Informationsseite finden Sie unter Lieferanten Info Seite.

2.1.3 Markenfilter auf Produktkategorien anwenden

Mit der Option Markenfilter bei Produkten konnen Sie die Suche nach Lieferanten weiter einschranken.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um Markenfilter auf Produktkategorien anzuwenden und nur
Lieferanten mit der angegebenen Marke anzuzeigen:

SCHRITT 1:
Geben Sie einen Markennamen in das Feld “Nach Marke filtern” ein, oder geben Sie einige Buchstaben ein,
und der Name der Marke wird automatisch angezeigt.




SCHRITT 2: Beschreibung
Besta‘ngen S|e d|e gewu nschte Ein Inkubator, auch bekannt als Brutkasten oder Brutschrank, ist ein Gerat, das fur die Kultivierung von M

Tier- und Pflanzen-Zellkulturen eingesetzt wird. Mit einermn Inkubater kénnen kontrollierte Bedingungen
H H H = wachstumsprozesse geschaffen und erhalten werden, Im Speziellen erzeugt in Inkubator...

Marke, indem Sie sie auswahlen

H Mehr lesen

und anklicken. ==

Anbieter
Folgende Anbleter bieten Inkubatoren - CO2 Inkubatoer Lo s ’X\ \‘/
Produkte an
Adolf Kuhner AG Blanc-Labo SA
Eppendorf Vaudaux AG Haslab GmbH
== 2N
SCHRITT 3:
. . Anbieter
Wenn Sie den gewiinschten ste _ B
. Folgende Anbieter bieten Inkubatoren - CO2 Inkubatar ¥
Markennamen auswahlen und Produite an
bestatigen, werden die Lieferanten
. Adalf Kithner AG A Blanc-Labo 54 A
auf die entsprechende Produkt- . .
und Markenkombination Eppendort Vaudaux AG Hettich AG
aktualisiert. INFORS HT Labgene Scientific SA
Thermo Fisher Scientific [Schweiz) AC

Anfrage an Anbieter starten X\

2.2 Senden einer Anfrage an die Lieferanten

LabFinder ermoglicht es, eine Anfrage als Gast oder registrierter Benutzer an einen einzelnen oder an
mehrere Lieferanten zu senden.

Basierend auf dem vorherigen Abschnitt 2.1 kann jeder der aufgelisteten produkt- und markenbezogenen
Lieferanten ausgewahlt werden, um in einem einzigen Schritt eine Anfrage zu senden. Mit dieser Funktion
hat der Benutzer die Moglichkeit, mehrere Anbieter in einem Schritt zu erreichen und produkt- und
markenbezogene Antworten, Informationen oder Preise ohne zusatzlichen Aufwand zu vergleichen.

Optional konnen Lieferanten auch Uber die Funktion Freie Anfrage oder direkt Gber die jeweilige
Lieferanten Info Seite kontaktiert werden.

2.2.1 Eine Anfrage als Gast / ohne Registrierung senden

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um eine Anfrage als Gast (nicht angemeldet) zu senden:

SCHRITT 1:
Suchen Sie nach einem Produkt oder einer Marke.

SCHRITT 2: Thermo Fisher Scientific (Schweiz) AG Vitaris AG
Wahlen Sie unterhalb der

aufgelisteten Anbieter den Knopf

Anfrage an Anbieter starten an. it

gesencet werden, Diese we

n Anbleter starten

uine elaberd we( 2
usgewdhiten Anbien
rschitgen meiden

en Anbister sine
ungen ongeber, wel
ch Lnverbindlich Bei i




SCHRITT 3:
Das Anfrageformular erscheint.

Send your request directly to selected suppliers

Adolf Katiner AT
Banc-Labo SA
Epoendort Vaudsux AG
Hastabs GmbH

Hettich AG

Huberlab AG

INFORS HT
Labgene Scientific SA
Milisn 54

PM| Labartechn & GmbH
fAenggl AG

ANFRAGE SENODEN

Therme Fisher Scientific (Schweiz)
AC

Vitaris AG

CODDD0DDDDDDDoD

SCHRITT 4:
Send your request directly to selected suppliers
Wahlen Sie mit dem Plus-Zeichen p— .
einen bestimmten oder mehrere mm——— [
Lieferanten aus, an die die Anfrage Eppondort Vaudaux AG

gesendet werden soll. Hagiab CmiH
PP

G2 btruments AG
INFORS HT
fprm—r——

Milian Sa

P Labortechnik CmbH

SCHRITT 5: R AR

Fillen Sie das Anfrageformular aus. e e S e
Mit Sternchen (*) markierte Felder
sind Pflichtfelder.

ANFRAGE SENDEN

aaraaaaagga o

Vitaris AG

Pflichtfelder sind:

e |hre Anfrage * Geben Sie lhre Anfrage / Nachricht ein, welche Sie an die
ausgewahlten Lieferanten senden mochten.

e |hr Name * Tragen Sie ihren Namen ein.

¢ E-Mail Adresse * Tragen Sie hier lhre E-Mail-Adresse ein, unter der sich der

Lieferant bei Ihnen melden kann.

Optionale Felder sind:

e Artikel / Produkt Nr. Tragen Sie die Artikel/Positions-Nr. ein.

e Firma Tragen Sie lhren Firmennamen ein.

e Telefon Nr. Tragen Sie ihre Telefonnummer ein.

¢ Datei beifluigen Sie konnen eine Datei auswahlen. Diese Datei wird an lhre

Anfrage angehangt.

SCHRITT 6: SCHRITT 7:

Wenn Sie eine Kopie |hrer Anfrage erhalten Bestatigen Sie die Datenschutzrichtlinie,
mochten, aktivieren Sie das Kontrollkastchen indem Sie das Kontrollkastchen Ja, ich
Ich Kopie als E-Mail an mich. akzeptiere die Datenschutzerklarung

aktivieren.




SCHRITT 8:
Klicken Sie auf ANRAGE SENDEN.

Send your request directly to selected suppliers

adalfl Kiihrer &0
Cuten Ted

EancLabosa surnonach i

2 Uitz senden b ird ihre Uritarisgan und metdsn sch fur sinen
Epperdon Vaudsr AG v i

ey Freundiiche Crussa
Hasian Grne pbopdions

Hettich 46

Cutiorial 238562 Datianal LabiDirest A6
I0Z Instruments AD

Jen Dos Jonckow Bt com
INFEES HT il il
r—— ==

lhre Anfrage wird automatisch und ohne
Zeitverzogerung an die ausgewahlten —
Lieferanten gesendet. P——

Thormre Fichor Sciomtifie [Sehwaiz
e

Hifan SA

1 11+ DOl -+ Bl + Bl +

itzeis A

Jeder ausgewahlte Lieferant erhalt die
Anfrage einzeln, ohne zu sehen, an welche

anderen Lieferanten die Anfrage gesendet

wurde. Dear Supplier,
You got a request powered by LabFinder,

Um dem Lieferanten mehr Flexibilitat zu Selected item: Pipette electronic
geben, dem Anfragesteller in seiner The request:
Muttersprache zu antworten, wird die Dear Suppier
. We're a new lab in Zurich and would like to buy several electronic pipettes. Single and mult! channel.
Spracheinstellung der Plattform unter Ny T 46y 85 ok I it it s regiardin yekir prodics 8o oFs:

Selected Language zu der Anfrage Thomay . 274 best wehes
hi nzugefﬂgt. Contact details of the requester:
Name: Thomas Muster

Lieferanten melden sich beim Anfragesteller SYr SR

auf der Grundlage seiner ausgefullten
Kontaktinformationen zurick.

Company: LabDirect AG
Phone: +41 44 564 55 xx

Selected language: EN

2.2.2 Vorteile als registrierter Benutzer beim Senden einer
Anfrage

Im Allgemeinen bleibt der Prozess des Versendens von Anfragen an ausgewabhlte Lieferanten gleich.
(Siehe Anfrage senden)

Aber mit den folgenden Vorteilen:

¢ Die Felder mit dem Namen und den Kontaktdaten des Benutzers sind bereits ausgefullt.
e Die Datenschutzerklarung muss nicht erneut bestatigt werden, da dies bereits bei der Registrierung
geschehen ist.

Im Benutzerkonto kann die Ubersicht der letzten Anfragen eingesehen werden und entsprechende
Lieferanten konnen bewertet werden. Details und wie Sie eine Benutzerregistrierung durchfihren, um
Zugriff auf ein Benutzerkonto zu erhalten, finden Sie unter Benutzer Bereich.




2.2.3 Senden Sie eine Freie Anfrage

Freie Anfrage bedeutet, eine Anfrage an einen Lieferanten zu senden, welche produkt- und
markenunabhangig ist.

Im freien Anfrageformular werden alle aktiven Lieferanten aufgelistet und konnen so individuell fur den
Erhalt der Anfrage ausgewahlt werden.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um eine Freie Anfrage zu senden:

SCHRITT 1: i A
Verwenden Sie die Freie Anfrage Loty :
auf der Produktverzeichnis-Seite.

Laborbedarf - Produktverzeichnis

SCHRITT 2: - —

LabFinder

Es erscheint das Anfrageformular 3 ‘
Lieferanten: : '

Send your requast directly to selectod suppliers

-1+

ICE00BRDDuEB0o0

o [ e mcn ]
. Send your request directly to selected suppliers
SCHRITT 3:
Wahlen Sie einen bestimmten oder Hlesqeo e —
. falolt Kitner AG
mehrere Lieferanten aus, an g
welche die Anfrage gesendet s B
werden soll. Es ist auch moglich, smacme B
alle Lieferanten mit dem ”-:”m""” g
Kontrollkastchen Alle R
auszuwahlen. il i) [~ S
L =3
Bhane IMAL Supoler »a »
Diechbaanber G
resreTE
Chomepaod Tocnnologies AG a
Chtes Grrbl
]




Flullen Sie das Anfrageformular aus. Mit Sternchen (*) markierte Felder sind Pflichtfelder.

Pflichtfelder sind:
e |hre Anfrage *

Geben Sie lhre Anfrage / Nachricht ein, welche Sie an die
ausgewahlten Lieferanten senden mochten.

Tragen Sie ihren Namen ein.

Tragen Sie hier |hre E-Mail-Adresse ein, unter der sich der
Lieferant bei lhnen melden kann.

e |hr Name *
e E-Mail Adresse *

Optionale Felder sind:

e Artikel / Produkt Nr.
e Firma

e Telefon Nr.

¢ Datei beifuigen

Tragen Sie die Artikel/Positions-Nr. ein.

Tragen Sie lhren Firmennamen ein.

Tragen Sie ihre Telefonnummer ein.

Sie konnen eine Datei auswahlen. Diese Datei wird an lhre
Anfrage angehangt.

SCH RlTT 5: Send your request directly to selected suppliers
Wenn Sie eine Kopie |hrer Anfrage o e
erhalten mochten, aktivieren Sie
das Kontrollkastchen Ich Kopie als Arton pasr Syssan A B
Email an mich. soncos ez AG
=
SCHRITT 6: — ~
- . . ‘ aptiona Opticnal

BGStatlgen Sle dle BlaLife Salutians ire ome ol AdRae
Datenschutzrichtlinie, indem Sie P = snoce fondoagastioorn
das Kontrollkastchen Ja, ich Blancamo s Bt [ s ]
akzeptiere die Blinno ILMAC Supglier i) »
Datenschutzerklarung aktivieren. kil G e

Cherrite Brunscbwig AG
SCHRITT 7: -
Klicken Sie auf ANRAGE — o
SENDEN.

|lhre Anfrage wird automatisch und ohne
Zeitverzogerung an die ausgewahlten
Lieferanten gesendet.

Jeder ausgewahlte Lieferant erhalt die Anfrage
einzeln, ohne zu sehen, an welche anderen
Lieferanten die Anfrage gesendet wurde.

Um dem Lieferanten mehr Flexibilitat zu geben,
dem Anfragesteller in seiner Muttersprache zu
antworten, wird die Spracheinstellung der
Plattform unter Selected Language zu der
Anfrage hinzugefligt.

Lieferanten melden sich beim Anfragesteller auf
der Grundlage seiner ausgefullten
Kontaktinformationen zurtck.

Dear Supplier,

You got a request powered by LabFinder.

Selected item: Pipette electronic

The request:

Dear Supplier
We're a new fab in Zurich and would like to buy several electronic pipettes. Single and multi channel.

May 1 ask you to get in touch with us regarding your products and offers.

Thank you and best wishes
omas

Contact details of the requester:
Name: Thomas Muster

Email: Tmuster@example.com
Company: LabDirect AG

Phone: +41 44 564 55 xx

Selected language: EN




2.3 PDF Export der Lieferanten-Ubersicht

LabFinder bietet ihnen die Moglichkeit, bei Produktkategorien und Marken eine detaillierte
Lieferantenlbersicht als PDF zu exportieren. Das PDF wird lhnen innerhalb wenigen Sekunden per Email
zugeschickt.

Diese Ubersicht lasst sich leicht in ihren Unterlagen ablegen oder mit ihrem Arbeitsumfeld teilen.
Das PDF erhalt zur Unterstiitzung Hyperlinks, welche es Ihnen leicht machen, sich aus dem PDF direkt auf
die aktuellen Daten auf LabFinder weiterleiten zu lassen.

2.3.1 PDF Export einer Produkt- und markenbezogenen
Lieferantenlbersicht

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um einen PDF Export zu erhalten:

SCHRITT 1:
Wahlen Sie eine Produktekategorie oder Marke aus, wie es im Punkt Produkt- und markenbezogene
Lieferanten finden beschrieben ist.

7]
LabFinder

SCHRITT 2:
Dricken Sie den Knopf Export PDF.

Anbleter B Labfinder Shop
Faigende Arb eter baxten Firrer Produbie an Folpende Shop Arthe: sind van cen
i efaghas
Avanter - VIR Intermationsl G Sane Laso 5A
RCT basi: magentic stirer
Faist Laborbedaf 4G Healab GirbsH
Woberiabs AG 162 irneruments AG "
prr—p——— o g
Milin A “hal Lacoctecnai GmoH
gt AC et Fither Scimetifi [Setnis) A i
Premion Reapet
[ros— WiesAG
3
2]

SCHRITT 3:

Tragen Sie die E-Mail-Adresse ein, an
welche Sie die LieferantenUtbersicht Anbles
erhalten mochten, akzeptieren Sie die o
Datenschutzerklarung und bestatigen ThormMmemubet
Sie mit Export PDF. s e d D

Receive the Supplier list for RGhrer” to your Email Address




Innerhalb weniger Sekunden erhalten Sie eine E-Mail mit dem PDF-Report im Anhang.

Supplier list powered by LabFinder
LabFinder <request@iabfinder.ch> P urm 1142
an:

inderfunpier s,
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LabFinder
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Hava & great day |
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LabFinder
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2.4 Der LabFinder SHOP

Im LabFinder SHOP prasentieren lhnen die Anbieter detaillierte Produktangebote. Sie haben Einblicke in
die Beschreibung und Spezifikationen, Liefer- und Garantiezeiten und den Preis (optional). Sie konnen sich
ein Video zum entsprechenden Produkt anschauen, sowie Dokumente wie Datenblatter oder Broschiren
anzeigen lassen und herunterladen.

Im LabFinder SHOP haben Sie die Méglichkeit, den verschiedenen Anbieter zentral in einem SHOP
Angebots- oder Informationsanfragen zu senden. Sie konne dabei Produkte verschiedenster Anbieter auf

ihre Wunschliste setzen und ihre Anfragen mit einem Klick verschicken.

LabFinder GUbernimmt es fur Sie, die Anfragen automatisch an die entsprechenden Anbieter zu verteilen
bzw. zu verschicken.

2.4.1 Aufrufen von Produkten im LabFinder SHOP

Detaillierte Produkte der Anbieter konnen im LabFinder SHOP Uber 3 Wege aufgerufen werden.

1. Direkt Gber den LabFinder =
SHOP Tab l.abFim:lerh

Sie gelangen damit auf die LabFinder SHOP Startseite.

2. Uber die Produktkategorie, e
. LabFinder
bei welcher lhnen Shop - | |
Produkte angezeigt werden. Incubators - CO2 Incubator. .- ’ o] \ )

3. Uber die Anbieter
Informationsseite, bei welcher
Ihnen Shop Produkte der

Suppliers Labfinder Shop
Anbieter angezeigt werden. T e
— e e
e B o _
Faust Laborbedu 7 2 =
s = . =
12t wossin T
" [P PR
-

I

92 e tme raw sty need o
s, They W Eoreact v with




2.4.2 Die Startseite des LabFinder SHOP's

Auf der Startseite des SHOP sehen

o
LabFinder

Sie die einzelnen Produkteintrage. oo
o

Klicken Sie bei dem Produkt auf
MORE INFO, um alle Angaben Uber
das entsprechende Produkt
aufzurufen.

Zudem haben Sie die Moglichkeit
nach Anbieter, Marken oder
Produktkategorien zu filtern und
Uber das Suchfeld Produkte nach
Begriffen zu suchen

e -

Sort by random = Product categories #

~ \
== ==
e '
& 4 %
R
Suppliers = Brands = Q

Durch das Runterscrollen werden kontinuierlich weitere Produkte geladen und ihnen angezeigt

2.4.3 Einzelne Produkte im SHOP anschauen

SCHRITT 1:

Klicken Sie bei dem Produkt in der Ubersicht auf MORE =
INFO. -
Es erscheint die SHOP-Seite des Produktes mit alles =g

Einzelheiten.

Hier sehen Sie:

e Den Anbieter des Produkts mit Logo
e Den Namen des Produktes

e Die Beschreibung zum Produkt

e Die Lieferzeit

e Den Preis oder optional Preis Anfrage (Price on

Request)
e Die Garantielaufzeit des Produktes

e Welcher Produktkategorie/en dieses Produkt

zugewiesen ist

LT

epMotiont 5075 ' ‘ | l




Weiter kann der Anbieter ihnen hier ein Video,
Spezifikationen sowie Files wie Datenblatter oder
Broschiren zur Verfligung stellen. Technical Data/Specs (0)

Video (1) »

Filas (1)

Die entsprechenden Informationen kdnnen Sie durch die
Auswahl aufrufen: Reviews (0]

Zudem erscheinen verwandte Produkte im SHOP,
welche Sie interessieren kénnten. Diese Auswahl kann je
nach Verfugbarkeit nach Kriterien umgestellt werden.

Related products

® product Category O Brand O Supplier

2.4.4 Angebots- oder Informationsanfragen versenden
Um eine Angebots- oder Informationsanfrage an den Anbieter zu senden, haben Sie zwei Optionen.
1.  Sie konnen direkt und nur fur dieses Produkt eine Anfrage senden

2. Sie konnen sich das Produkt auf die Wunschliste setzen und spater zusammen mit weiteren
Produkten die Anfragen mit einem Klick auslosen.

SCHRITT 1:
Geben Sie die Anzahl an und bestatigen entweder
mit
1. REQUEST TO SUPPLIER (Anfrage an ‘
Anbieter)

2. ADD TO WIISHLIST (der Wunschliste
hinzufligen)

SCHRITT 2: “"‘“ i N -
Check out. _

[ B
Fillen Sie beim Check out Ihre Kontaktdaten ein, s Laboibitrt 40
damit sich der Anbieter bei Ihnen melden kann. i it ot
Zudem empfiehlt es sich, der Anfrage optional eine R _sg

Nachricht hinzuzufugen.

Eppendorf Vaudaux AG

Produc Price Cuanity Subiotal

Wenn Sie das Produkt auf die Wunschliste setzen,
konnen Sie vor dem Check out lhre Wunschliste
nochmals aufrufen und verwalten.

¥

@




SCHRITT 3:
Verschicken Sie Ihre Anfrage mit
SEND REQUEST TO SUPPLIERS(S)

roughout this website, and for other purposes described in our

SEND REQUEST TO SUPPLIER(S)
R

Bei erfolgreichem Absenden der Anfrage tber SEND REQUEST TO SUPPLIERS(S) wird lhre Anfrage
automatisch und ohne Zeitverzégerung an die ausgewahlten Lieferanten versendet.

Jeder Anbieter erhalt die Anfrage fur seine SHOP-Produkte einzeln und individuell, ohne zu sehen, an
welche anderen Lieferanten weitere SHOP-Anfragen gesendet wurde.

Die Anbieter melden sich direkt beim Anfragesteller auf der Grundlage seiner ausgefiillten
Kontaktinformationen zurick.

2.5 Finden von Arbieter-Details

Auf LabFinder konnen Benutzer nach Lieferanten suchen und detaillierte Informationen Uber sie finden.
Eine grosse Anzahl von Anbietern nutzen LabFinder mit vollem Service. Darliber hinaus gibt es weitere
inaktive Lieferanten mit eingeschranktem Service, die auf LabFinder gefunden werden konnen.

Angaben zu Lieferanten finden Sie auf den folgenden Wegen:

e Finden eines Lieferanten mit seinem Namen Uber I I
das Suchfeld - : :

e Klicken Sie auf den Lieferanten auf der
Lieferantenverzeichnis-Seite.

e Klicken Sie auf das Symbol neben einem AdalfKahrerA @
Lieferanten auf Produkt- oder Markenseiten

2.5.1 Aktive und inaktive Lieferanten

e Aktivierte Lieferanten werden mit ihrem Logo auf der Seite "Anbieter" angezeigt.
Diese Lieferanten haben verifizierte Profile, ein bestatigtes Produktportfolio und Kontaktangaben.
Sie werden als gultiger Lieferant fur die Produkte und Marken angezeigt, die mit ihrem
Laborproduktsortiment in Verbindung stehen. Zudem haben aktive Lieferanten die Moglichkeit, im
LabFinder Shop detaillierte Produkte einem grossen Publikum zu prasentieren.

Benutzer konnen diese Lieferanten in einem Schritt Gber LabFinder kontaktieren und sich zu deren
Websites, Social Media-Kanalen oder Webshops weiterleitet lassen.

e Inaktive Lieferanten haben auch eine Anbieter-Informations-Seite, jedoch mit eingeschrankten
Details und Informationen.

Da sie ihr Produktportfolio und ihre Kontaktdaten nicht bestatigt haben, sind sie nicht verifiziert
und erscheinen daher nicht als Lieferant auf den Produkt- und Markenseiten und konnen nicht
Uber LabFinder kontaktiert werden. Wie man ein verifizierter Anbieter wird siehe Lieferanten-

Registrierung




2.5.2 Die Lieferanten Info Seite

Jeder Lieferant hat eine
Lieferanten Info Seite, die
detaillierte Informationen Gber
den jeweiligen Lieferanten

7]
LabFinder

IKA-Werke GmbH & Co. KG

enthalt.

Benutzer konnen diese IKA La:’""defsmﬂ
Lieferanten in einem Schritt Gber — ks s
LabFinder kontaktieren und sich T | O

zu deren Websites, Sozial Ry r4976338M 158 )

Media-Kanalen oder Webshops € Webseite o E 3 ;
weiterleitet lassen. W webshop VO

Anbieter kontaktieren Gricn on Gequest

®00060 .

Aktive Lieferanten konnen ihr
Lieferantenprofil selbstandig
Uber das Lieferantenkonto

verwalten. IKA-Werke GmbH & Co. KG auf einen Blick
o

Fir inaktive Lieferanten sind die
verfugbaren Informationen nicht
bestatigt.

Verfligbare Informationen auf der Lieferanten Info Seite:

e Firmenlogo e FAX
¢ Name des Lieferanten o Karte mit Standort des Lieferanten
o Lieferantenbewertung (falls der Lieferant e Beschreibung des
eine Bewertung erhalten hat) Lieferantenunternehmens
e Adresse e Liste des Produkt-Sortiments
e Telefon-Nummer e Liste des Marken-Sortiments

Neben den aufgefihrten Informationen sind folgende Funktionen verfligbar:

e Klicken Sie auf das Website-Symbol, um zur Webseite des Anbieters @ Webseite
weitergeleitet zu werden.

o Klicken Sie auf das Webshop-Symbol, um zum Webshop des Anbieters H Webshop
weitergeleitet zu warden.

e Klicken Sie auf die Social Media Symbole, um zun entsprechenden Social Media Seiten des Anbieters
weitergeleitet zu warden.

¢ Verwenden Sie ANBIETER KONTAKTIEREN, um das Anfrageformular zu
offnen und eine Nachricht direkt an den entsprechenden Lieferanten zu 1Ol St Ren SrCieren

senden.




Verwenden Sie LABFINDER SHOP, um die
Produktangebote dieses Anbieters im
LabFinder SHOP zu besuchen. Hat der
entsprechende Anbieter kein Produkt im
Shop, werden hier zufallig ausgewahlte
Shop Produkte angezeigt.

o
LabFinder

IKA-Werke GmbH & Co. KG

Labfinder Shop

Felgends Shop-Art kel Snd von der
AciEietemn Verugte

IKA

Janke & Kankel-Str. 10
79219 Stauten
Gerrmany

R, +427633831138

@ Webseite

W Webshoo

®0000

GmbH & Co. KG auf sinen Blick

2.5.3 Lieferanten nach Namen suchen

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um Lieferanten liber das Suchfeld im Lieferantenverzeichnis zu
finden:

SCHRITT 1:

Offnen Sie den Anbieter -Tab in der Kopfleiste.

SCHRITT 2:

Geben Sie einen Lieferantennamen in das
Suchfeld fur den Lieferantennamen ein.
Basierend auf den Eingaben im Suchfeld
erstellt LabFinder automatisch
Lieferantenvorschlage.

SCHRITT 3:

Wahlen Sie den gewlinschten
Lieferantennamen aus der Vorschlagsliste
aus und klicken Sie darauf.

SHOF  ANBIETER

L ONDERANCEROTE MEHR v DE ~ W4

N

Anbieter von Laborbedarf - LabFinderch - Qs Fy\

D Cscmr

SCONTAEC  €\savantar

-

i

Hozwzne  Hery  GRP Metomn  MUBERLAB.  s3rn

LabFinder . URTE> N+ - o 69




2.5.4 Lieferantenangaben Uber das Anbieterverzeichnis

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um auf die Lieferantendetails Giber das Firmenlogo zuzugreifen:

SCHRITT 1:
Offnen Sie den Anbieter -Tab in der HoME VRODUKTEY SHOP ANBIETEH' SCHDEANWESGTE MENRY (OE
Kopfleiste. § \
SCHRITT 2: .
Klicken Sie auf den Anbietername
og : | ¥
. B
A
B - B
-
B ~ - B

2.5.5 Lieferantendetails Giber die Produkt- und Markenseite

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um auf Lieferantendetails aus der Vorschlagsliste fiir
Lieferanten auf den Produkt- und Markenseiten zuzugreifen:

Nur aktive Lieferanten

o
LabFinder

SCHRITT 1:

Klicken Sie auf das Symbol neben einem
Lieferanten, um zur entsprechenden
Lieferanten Info Seite zu gelangen.

Inkubatoren - CO2 Inkubator

Beschreibung

Adolf Kithner AG A Antietw. e Lablinder Shop
Togarde Actamm baten |rbalmtoren - €O bk birsr » e e A0 S Al
WD
BoncisboSA Epperdor Veudiux AG b iy il
™

Labgene Schermific S

P Lataortm ik Smbh

LA SRS S RS RS

Therne Flsher Seentific (Schmeid A

E
x

!
¢
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2.6 Sonderangebote

Der Bereich Sonderangebote auf LabFinder bietet eine Ubersicht (iber laufende Sonderangebote zentral
auf einer Plattform. Es werden allgemeine Informationen Uber das Sonderangebot und die Giltigkeitsdauer
angezeigt.

Ein Klick auf das Bild o6ffnet die entsprechende Seite oder das PDF mit dem Sonderangebot und Details.
Lieferanten koénnen ihre Sonderangebote auf LabFinder veroffentlichen und so ein groRes Publikum

erreichen. Fur weitere Informationen zum Hochladen von Sonderangeboten siehe lhre Sonderangebote auf
LabFinder.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um auf die Sonderangebote zuzugreifen:

SCHRITT 1: "o

HOME  PRODUKTE +  SHOF  ANBIETER  SONDERANGEBOTE  MEHR «~  DE ~ @9

Offnen Sie den Sonderangebote -Tab in der y\
Kopfleiste.

Es erscheint die Seite mit einer Liste von Sonderangeboten verschiedener Anbieter.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf das Bild, um die entsprechende Seite oder das PDF mit dem Sonderangebot und weiteren
Details zu offnen.

' 9
= HOME PRCDUKIE v SHCP ANBIETER SONDERANCEBOTE MEHR v DE ¢ Ty
LabFinder
«ch
3 || —
Sonderangebote & suche ]
=, -] I, ’, l.
= o
Gultig bis 30.09.2023 Gultig bis 30.09.2023 Gultig bis 30.09.2023
eppendorf I milian
LA ulodseambal
’ Findhrs Tin b Fnde Sagh _‘:\m-

Gultig bis 31.12.2023

L
] I milian (e¥Blence seecin orrers
BRAND “ ...... -
""‘ Sallgrln‘geQnt Ega s < 4
S LE S Vb e b frde Septerber SMALL MOLECULES
L e (73S e

B A0 MUCH MORE




3. BENUTZER BEREICH

Benutzer von LabFinder sind Labore, Labortechniker, Einkaufer und andere labornahe Personen, die auf
einfache und schnelle Weise Lieferanten fir ihr Labor finden und kontaktieren mochten. Auch Lieferanten
kénnen LabFinder nutzen, um sich einen Uberblick iiber den Wettbewerb im landerspezifischen Markt zu
verschaffen oder um einen Partner fur eine Kooperation zu finden.

Mit LabFinder ist es einfach, Lieferanten fur laborbezogene Produkte oder Marken zu finden und in einem
einzigen Schritt direkt zu kontaktieren.

Diese Funktionalitat ist kostenlos und kann entweder als Gast oder als registrierter Benutzer mit einem
eigenen kostenlosen Benutzerkonto und zusatzlichen Vorteilen genutzt werden.

Registrierte Benutzer konnen sich einloggen, haben ein eigenes Benutzerkonto und zusatzliche Vorteile,
um ihre Anfragen zu verwalten. Auf diese Zusatznutzen gehen wir in den folgenden Abschnitten naher
ein.

3.1 Benutzer-Registrierung und Anmeldung

3.1.1 Benutzer-Registrierung

Es lohnt sich, sich zu registrieren und ein eigenes, kostenloses Konto bei LabFinder anzulegen, um von
weiteren Vorteilen zu profitieren.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um sich als neuer Benutzer zu registrieren:

SCHRITT 1: -
Fahren Sie mit der Maus Uber den Labrindero\ HOME PRODUKTE MARKEN AN ONBERANGEBOTE N
Account-Tab in der Kopfleiste. Es =

erscheint ein Kontextmend.

SCHRITT 2:

Klicken Sie im Kontextmenu auf den
Register-Tab und wahlen Sie
Register as User aus.

Begister as supplier

User registration

Das Formular fur die
Benutzerregistrierung erscheint.




SCHRITT 3:

Geben Sie die folgenden Details in das Benutzer-Registrierungsformular ein. Die mit Sternchen (¥)
gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder:

e Benutzer - Name

e Benutzer - E-Mail

e Benutzer - Passwort
o Kennwort bestatigen
e Vorname

e Nachname

e Unternehmen

e Telefonnummer

SCHRITT 4:

- Tragen Sie einen eindeutigen Benutzernamen ein *
- Tragen Sie eine gultige E-Mail-Adresse ein *

- Tragen Sie ein Passwort ein *

- Tragen Sie das Kennwort erneut ein *

- Tragen Sie den Vornamen ein *

- Tragen Sie den Nachnamen ein *

- Tragen Sie den Firmennamen ein *

- Tragen Sie eine Telefonnummer ein

Klicken Sie auf den Link zur Datenschutzerklarung, um sie zu lesen.

SCHRITT 5:

Aktivieren Sie das Kontrollkastchen Ja, ich bestatige die Datenschutzerklarung, um die LabFinder-

Datenschutzerklarung zu akzeptieren.

SCHRITT 6:

Klicken Sie SUBMIT, um die Registrierung abzuschliessen.

Eine Bestatigung erscheint auf dem Benutzerregistrierungsformular “User registered®.
Verify your email by clicking on the link sent to your email.”

SCHRITT 7:

Offnen Sie die E-Mail und klicken Sie
auf den Verifizierungs-Link, um den
Registrierungsvorgang abzuschliefen.

Bei erfolgreicher Verifizierung erscheint
das Anmeldung-Feld.

SCHRITT 8:

Geben Sie die registrierte E-Mail-
Adresse oder den Benutzernamen und
Passwort ein.

SCHRITT 9:
Klicken Sie auf EINLOGGEN. Die
LabFinder-Website wird geodffnet.

Please confirm your registration on LabFinder

o LabFinder <info@labfinder.chs Heute um 17:03
An:

Hi Jon Doe,

You have registered on LabFindar,

Please click on this verification link hitps:/Nabfindar.ch/en/my-account/?
ur_token=16U¢03vYpBou2fGnaiyLoGXbrxXKsa36F ZXrbUCI PLUYINIJACHRNXaHN LOFISIFORZZ1 DDRhLG S0P to confirm registration.
Thank Youl

ra
LabFinder

Einloggen

Find the beat supplier

‘ E-Mail-Adressa oder Anbieter-Name

Passwort

Anzelgen

Password vergessen

Meu bei LabFinder? fegistriere dich



3.1.2 Benutzer-Login / Anmeldung

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um sich bei LabFinder anzumelden:

SCHRITT 1:
Fahren Sie mit der Maus Uber den Account-Tab in der Kopfleiste. Es erscheint ein Kontextmend.

SCHRITT 2:

Klicken Sie im Kontextment auf den
Login-Tab. Das Anmeldungs-Fenster
erscheint.

]
LabFinderQ

ah

SCHRITT 3:
Geben Sie die registrierte E-Mail-Adresse LabFinder
oder den Benutzernamen und Passwort

. Einloggen
ein.

SCHRITT 4: B
Klicken Sie auf EINLOGGEN. Die _

LabFinder-Website wird geoffnet.

Neu bei LabFinder? fegistriere dich

3.1.3 Passwort vergessen / Passwort zuriicksetzen

Wenn ein Benutzer das Kennwort vergisst oder verliert, kann das Kennwort Uber Password vergessen

zuruckgesetzt werden.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um ein Passwort zuriickzusetzen:

SCHRITT 1:

Fahren Sie mit der Maus Uber den
Account-Tab in der Kopfleiste. Es
erscheint ein Kontextmend.

]
LabFinderQ

ah

SCHRITT 2: o
Klicken Sie auf Password vergessen im Kabrider
Anmelde-Fenster. Einloggen

Hou bel LabFinder? Resuiriers gen

| Paszwort

Anzeigen

Password vergessen

G

)




SCHRITT 3:

Geben Sie den Benutzernamen oder die
E-Mail-Adresse in das Feld
Benutzername oder E-Mail-Adresse ein.

SCHRITT 4:
Klicken Sie auf Neues Passwort, um eine
E-Mail-Nachricht mit Anweisungen zum

Zurlcksetzen des Passworts zu erhalten.

SCHRITT 5:

Offnen Sie die E-Mail und klicken Sie auf
den Link, um das Passwort
zurlckzusetzen.

Bei erfolgreicher Verifizierung erscheint

das Login-Fenster und die die Anderung
des Passworts wird per E-Mail bestatigt.

3.2 Benutzerkonto

Bitte geben Sie Ihren Benutzernamen oder
lhre E-Mail-Adresse an. Sle werden eine E-
Mail-Nachricht mit Informationen erhalten,
wie Sie Ihr Passwaort zuriicksetzen kannen.,

Benutzername oder E-Mail-Adresse

Neues Passwart

Anmelden | Reglstrieren

& Zurick zu LabFinder

[LabFinder] Password Reset

° LabFinder <request@labfinder.ch>
An:

Somerme s rxquested s passwond ecset for tae following account
Site Nurme: LabFinder

Username: Jon Doe

1 this wins & mistake, (gnose this email s notsing will happen
Ta reset your passwoed, visit the following address:

Yo /Al loder chvup S0, php P o =1k key =l @R I om0 P foBUT 1 & Logie=lon %2000

This passwond reset roquest onginated from the 1P address 2002:1200:2¢ 18:cfB0 ad95:75 £ 7:5c46:3a02

New password

5JKTJOtUy7k8in8S #

Strong

Hint: The password should be at least
twelve characters long, To make it
stronger, use upper and lower case
letters, numbers, and symbols like!* ? §
%" &).

Generate Password Save Password

Registrierte Benutzer haben im Vergleich zu Gastbenutzern zusatzliche Vorteile. Einige der wichtigsten

Vorteile sind die folgenden:

e Zugang zum eigenen Benutzerkonto mit der Ubersicht und Zusammenfassung der letzten Anfragen
o Pflichtfelder im Anfrageformular sind bereits automatisch ausgefullt

¢ Keine Notwendigkeit, die Datenschutzerklarung im Anfrageformular zu akzeptieren, da diese

bereits bei der Registrierung akzeptiert wird
e Die Moglichkeit, Lieferanten, an die eine Anfrage gesendet wurde, zu bewerten.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um auf das Benutzerkonto Dashboard zuzugreifen:

SCHRITT 1:

Fahren Sie mit der Maus Uber den
Account-Tab in der Kopfleiste. Es
erscheint ein Kontextmendi.

LabFinder y




SCHRITT 2:
Klicken Sie auf den My account-tab.

Der My Account Bereich erscheint. LabFinder

Die folgenden finf Tabs des
Benutzerkonto sind verfugbar:

’ @ Wsocour
e Dashboard .
e Edit profile information -E ikkome
o View requests ey P
e Rate Supplier SR ~§
e Change Password ¥ s B YR SEaNY
i 3
e Turtorial Video L o

e Terms and Conditions

Tutar
z ate 1
m]
Zioa2zs dmeg HUDaMal A, Mitian AG. VWR
Tor

View all rwduests

3.2.1 Dashboard

Das Dashboard ist das Standardmend, das erscheint, wenn der Benutzer den Bereich My Account betritt.
Das Folgende wird auf dem Dashboard angezeigt:

e Die Ubersicht zu ihrem Profil
e Die letzte von ihnen verschickte Anfrage an die Anbieter.

3.2.2 Profil-Daten bearbeiten

Die Benutzer konnen ihre Profildaten bearbeiten. Bei Profil Details kann der Benutzer seine Daten
bearbeiten und auch sein Benutzerbild hochladen.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um die Daten des Benutzerprofils Giber das Meni "Dashboard"
zu bearbeiten:

SCHRITT 1:
Rufen Sie das Meni "My Account" auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf Edit profile information

Edit profile information




Das Profildaten-MenU erscheint.

SCHRITT 3: - e i st - 1 Loout
Erganzen oder andern Sie ihre Daten. #E Bribis Davsi

Unter Profile Details kann der Benutzer W et E

nach der Registrierung auch sein o biiotians kot your e profle image

Benutzerbild hochladen. Die GroRke des % T

Bildes sollte nicht grofier als 2MB sein. - e

nrnama: Mk

Mit Sternchen (*) markierte Felder sind orainabeie u...,...n..;..
Pflichtfelder. &l o i
SCHRITT 4: =

Klicken Sie auf den Link zur
Datenschutzerklarung, um sie zu lesen.

SCHRITT 5:
Aktivieren Sie das Kontrollkastchen Datenschutzerklarung bestatigen, um die LabFinder-
Datenschutzerklarung zu akzeptieren.

SCHRITT 6:
Klicken Sie auf SAVE CHANGES, um die Anderungen zu bestétigen.

Auf der Seite Profil Details wird eine Bestatigung angezeigt: “User profile updated successfully.”

3.2.3 Ubersicht der Anfragen

Als registrierter Nutzer mit einem eigenen kostenlosen Benutzerkonto haben Sie einen Uberblick (iber alle
Anfragen, die Sie an Anbieter gesendet haben.

Wahlen Sie den Menupunkt View requests an, um sich die die

Ubersicht (iber ihre Anfragen anzeigen zu lassen. £ View requests

Die Anfrage-Zeilen kdnnen aufgeklappt ‘ .
werden und enthalten detaillierte Bt ! @ === o
Informationen zu den einzelnen = Your customer request LabFinder

Anfragen, wie z. B.:

Cate Product o Brand Santto

@ ke 62073 ' o AGL N AV +
e Das Datum der Anfrage [ san protie nformation 2062008 Arichtaste SOTAY A
e Auf welches Produkt oder luzsinez : e S e,
welche Marke sich die Anfrage ¥
(&) Change pseswerd Tent
bezog

Your customer request LabFinder Shop

e Lieferanten, an die die Anfrage
gesendet wurde

oate Products Sentte

n2001 maticy o Wano 8 Milisn AG

! oyl &4




Beim Aufklappen lGber das Plus-
Zeichen:

Customer request LabFinder
Der vollstandige Inhalt der
schriftlichen Anfrage, die an die A
Lieferanten gesendet wurde oo

Email Roquast 1o suppliers) :
Trrmistir N S Al ot FAILraD AC, b bian &

Article [ tem No.:

3.2.4 Anbieter-Bewertung

Registrierte Benutzer konnen Lieferanten, an die eine Anfrage gesendet wurde, bewerten. Der Lieferant
kann zwischen 0-5 Sternen bewertet werden. Optional kann der Benutzer die Bewertung auch
Uberspringen, wenn er die Funktion nicht nutzen moéchte. Die Bewertungen sind anonym und auf der Info
Seite des Lieferanten fur alle sichtbar.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um einen Lieferanten zu bewerten:

SCHRITT 1:
Rufen Sie das Menu "My Account" auf, falls es nicht bereits gedffnet ist.

SCHRITT 2:

Klicken Sie auf Rate Supplier. *& Rate supplier

SCHRITT 3: 0. ... m—
Wahlen Sie die Sterne aus, um eine &)

entsprechende Lieferantenbewertung _E -

abzugeben. R

SCHRITT 4: PR,

Klicken Sie auf SUBMIT RATING, um die E At

Bewertung zu bestatigen. Der Benutzer
kann die Bewertung durch SKIP RATING
auch Uberspringen / ablehnen.

3.2.5 Passwort andern

Das Benutzerpasswort kann im Benutzerkonto geandert werden.
Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um ein vorhandenes Passwort im Dashboard-Menii zu andern:

SCHRITT 1:
Rufen Sie das Meni "My Account" auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf Change Password.

1) Change password




Das Change Password Menu erscheint.

- ° Tirse Mustermany U wocour
SCHRITT 3: E

. . Change Password
Geben Sie das aktuelle Passwort in das

Cumant pacewere.

Textfeld "Current password" ein. ' ki

SCHRITT 4: : :: s
Geben Sie das neue Passwort in das Textfeld ————

"New Password" ein.

SCHRITT 5: "

ormE 373 concitonG

Geben Sie das neue Passwort ein zweites Mal
in das Textfeld "Confirm new Password" ein.

S(.ZHRIT'Ij 6: o [LabFinder] Password Changed
Klicken Sie SAVE CHANGES, um die Anderung

. LabFinder <request@Ilabfinder.ch>
zu speichern. o e

Es wird eine Bestatigung angezeigt. Fiom e

“Password changed successfully.”

This notice confirms that your password was changed on LabFinder

If you did not change your pessword, please contact the Site Adminstrator s

. . . . This il has been sen ottt e s e
Der Benutzer erhalt eine E-Mail an die R
. . . Re, 5,
registrierte E-Mail-Adresse. All ot LabFinder
hitps [/ abfinder.ch

3.2.6 Logout / Abmelden

Klicken Sie auf Logout, um die LabFinder-Plattform als registrierter Benutzer zu verlassen.

Alternativ kann sich der Benutzer auch lGber das Logout abmelden, welche unter dem Menli My Account
verflgbar ist, wenn er mit der Maus dartberfahrt.

ANBIETER SONDERANGEBOTE INFO v DEw~ G‘

My account

N




4.LIEFERANTEN BEREICH

LabFinder ermoglicht es Lieferanten, ihren Kundenstamm, ihr Netzwerk und ihre Beziehungen im Schweizer
und deutschen Labormarkt zu erweitern.

Labore, Labortechniker, Einkaufer und andere labornahe Personen sind standig auf der Suche nach
produkt- oder markenbezogenen Lieferanten.

Lieferanten auf LabFinder sind immer auf dem Radar potenzieller Kunden, indem sie anhand ihres Profils
als produkt- und markenbezogene Lieferanten vorgeschlagen werden und in einem einzigen Schritt
kontaktiert/angefragt werden kénnen.

Auch die firmeneigene Website, der Webshop oder Social-Media-Kanale konnen direkt Giber LabFinder
aufgerufen werden.

Aktive Lieferanten erhalten Zugriff auf ein eigenes passwortgeschitztes Lieferantenkonto, um ihr Profil
selbst zu verwalten. Im Lieferantenkonto konnen Firmendaten und Produktsortiment eigenstandig angepasst
werden, sowie Produktangebote im LabFinder SHOP eingetragen und verwaltet werden. Es besteht Zugriff
auf alle eingegangenen Anfragen sowie Monitoring-Funktionen, wie z.B. die Verfolgung der Anzahl der
Anzeigen als vorgeschlagener Lieferant sowie Wdeiterleitungen auf die eigene Firmenwebsite.

Daruber hinaus gibt es Werbemaoglichkeiten, um den Bekanntheitsgrad zu erhohen.
4.1 Anbieter Registrierung

Um als aktiver Anbieter auf LabFinder verifiziert zu werden, ist eine Registrierung gegen eine jahrliche Gebuhr
erforderlich.

Durch die Registrierung wird der Lieferant aktiviert und fir alle verfuigbaren Funktionen freigeschaltet.
Entsprechend dem verifizierten Profil wird er als Lieferant flr die entsprechenden Produkte und Marken
angezeigt und vorgeschlagen und kann vom Benutzer/Kunden in einem Schritt Gber LabFinder kontaktiert
werden.

Auch detaillierte Produkte kénnen im LabFinder Shop eintragen bzw. dem Publikum prasentiert werden.

Nach erfolgreicher Anmeldung stellt LabFinder ein passwortgeschitztes Lieferantenkonto zur Verfligung,
welches es ermoglicht sich einzuloggen und das Profil und die Anfragen selbststandig verwalten kann.

Die Geblhren entsprechend jeweils pro Plattform. Wahlen Sie zwischen LabFinder.ch fir die Schweiz oder
LabFinder.de fur Deutschland oder die beiden Plattformen in Kombination.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um sich als neuer Lieferant zu registrieren:

SCHRITT 1:

Fahren Sie mit der Maus Uber den Account-Tab in a Q
LabFinde:

h

der Kopfleiste. Es erscheint ein Kontextmen. - ‘ ﬁ




SCHRITT 2:
Klicken Sie im Kontextmeni auf den Register-Tab und
wahlen Sie Register als supplier aus.

Die Seite mit dem Formular fur die Registrierung und
Werbung wird angezeigt.

SCHRITT 3:

Register as suppiier

Register

Flllen Sie das Formular Registrierung und Werbung aus und wahlen Sie das fiir Sie passende Paket aus.

Gold:

e  Zugriff auf das Lieferantenkonto inkl. aller
Funktionen.

e Basierend auf der Einstellung des
Lieferantenprofils werden Sie bei
entsprechenden Produkten und Marken als
Lieferant angezeigt / vorgeschlagen und
erhalten direkte Anfragen von potenziellen
Kunden.

e Freischaltung flir eine unbegrenzte Anzahl von
Produktkategorien und Marken.

e + 10 Shop Produkt inkL

Mit Sternchen (*¥) markierte Felder sind
Pflichtfelder:

SCHRITT 4:

Klicken Sie auf ABSENDEN.

Eine Bestatigungsmeldung erscheint auf der Seite
Registrierung und Werbung.

Nach erfolgreicher Registrierung erhalt der
Lieferant eine E-Mail mit dem Passwort, um sein
Lieferantenkonto zu aktivieren und zu verwalten.

Silver:

e  Zugriff auf das Lieferantenkonto inkL. aller
Funktionen.

e Basierend auf der Einstellung des
Lieferantenprofils werden Sie bei
entsprechenden Produkten und Marken als
Lieferant angezeigt / vorgeschlagen und
erhalten direkte Anfragen von potenziellen
Kunden.

e Freischaltung flr eine unbegrenzte Anzahl von

Produktkategorien und Marken.

e + 1 Shop Produkt inkl.

Labfinder | Activate your account

° LabFinder <request@labfinder.ch>
An:

Activate your account by clicking on link.
You can log in into account with following credentials:

Email:

Password: 60902b3a52e24




4.2.1 Anbieter Login

Registrierte und verifizierte Lieferanten konnen sich einloggen, um auf das passwortgeschitzte
Lieferantenkonto zuzugreifen, welches die Verwaltung des Profils und anderer Funktionen ermaoglicht.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um sich als Lieferant bei LabFinder einzuloggen:

SCHRITT 1: = Q
Fahren Sie mit der Maus (iber My Account in der LabFinder ' o o
Kopfleiste. Es erscheint ein Kontextmen. I :\
SCHRITT 2: -

Klicken Sie im Kontextmenu auf den Login-Tab. .

Das Anmeldungs-Fenster erscheint. LamedE&l;

Alternativ kann sich ein Lieferant auch tber Einl

Anbieter Login anmelden, die unter dem Abschnitt F!Eogﬂgen

Anbieter Bereich in der Fulileiste verflgbar ist.

Mall-adre odar Anbiets T

SCHRITT 3: e

Registrierte E-Mail-Adresse oder Lieferantenname B

und Passwort eingeben SEETErRREh

Einloggen

SCHRITT 4:

Klicken Sie auf EINLOGGEN. Die LabFinder- Neu bei LabFinder? fegistriere dich

Website wird geodffnet.

4.2.2 Passwort vergessen / Passwort zurlicksetzen

Wenn ein Lieferant das Kennwort vergisst oder verliert, kann das Kennwort Uber Password vergessen
zuruckgesetzt werden.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um ein Passwort zuriickzusetzen:

SCHRITT 1: @ o1

= . . LabFinder HE FROPUNE R M) CADERNGERTTE INER
Offnen Sie das Login-Fenster.

i [

SCHRITT 2: [+

Klicken Sie im Kontextmeni auf den Login-Tab. LabFinder

Das Anmeldungs-Fenster erscheint.
Einloggen

Find the b ]

Paszwort
Anzeigen

Eva e e
Password vergesse Prsswort
Anzeigen
Password vergessen

Neu bei LabFinder? Registriere dich




SCHRITT 3. Bitte geben Sie Ihren Benutzernamen oder

lhre E-Mail-Adresse an. Sle werden eine E-

Geben Sle den Benutzel’namen Oder d|e E- Mail-Nachricht mit Informationen erhalten,

. . wie Sie Ihr Passwart zuriicksetzen kannen.
Mail-Adresse in das Feld Benutzername

oder E-Mail-Adresse ein.

Benutzername oder E-Mail-Adresse

Anmelden | Reglstrieren

+ Zuriick zu LabFinder

SCHRITT 4: [LabFinder] Password Reset
Klicken Sie auf Neues Passwort, um eine E- LabFinder <request@labfinder.ch>

Mail-Nachricht mit Anweisungen zum =
Zurlcksetzen des Passworts zu erhalten.

Samwone Fas requested & passwond tevet for (he following acvect

Site Nomx: Lab¥Finder

Usernarse: Jan Dos

1F this was i mistake . igrore this cril scd mathing will happen

Tor reset your password, visis the following sddress

Bap: 2 Tabliacktctvep - Jogia.00p Mction~mdchey= pRJ Tmme s MomBUL & logir)oe % JUDoe

Thas prsward reret request criginated from the TP address 26021200, 26 15,000, a5 75 1 7:5c46: 307

SCHRITT 5:

Offnen Sie die E-Mail und klicken Sie auf den New password

Link, um das Passwort zuriickzusetzen. 5JKTJOtUy7k8in8S
Strong

Bei erfolgreicher Verifizierung erscheint das Hint: The password should be at least

Login-Fenster und die die Anderung des v Rl

letters, numbers, and symbols like ! "? §
% " &),

Generate Password

Passworts wird per E-Mail bestatigt.

4.2 Lieferanten-Konto

Aktive Lieferanten erhalten Zugriff auf ein eigenes passwortgeschitztes Lieferantenkonto, um damit lhr
Profil selbst zu verwalten.

Im Lieferantenkonto kénnen Firmendaten und Produktsortiment eigenstandig angepasst werden.

Sie kénnen detaillierte Produktangebote in den LabFinder SHOP eingeben oder verwalten.

Zudem besteht Zugriff auf die alle eingegangenen Anfragen, Informationen zu den eigenen Werbebanner,
sowie Monitoring-Funktionen, wie die Anzahl der Anzeigen als vorgeschlagener Lieferant.

Nach erfolgreichem Login erscheint die Seite My Account mit den folgenden Tabs:

e Dashboard Eine Ubersicht der wichtigsten Informationen zu ihrem Profil

e Edit supplier informmation Maske zum Verwalten ihrer Unternehmens- und
Kontaktinformationen

e Edit product portfolio Tool zum Einstellen und Verwalten ihres Produktsortiments

e Edit brand portfolio Tool zum Einstellen und Verwalten ihres Produktsortiments

e LabFinder SHOP Tool zum Einstellen und Verwaltung detaillierter




Produktangebote im SHOP

e View requests Die Ubersicht aller an Sie eingegangenen Kundenanfragen
e My banner Informationen Uber ihre Werbebanner

e Monitoring Monitoring-Funktion

e Change Password Password andern

e Turtorial Video Erklarvideo zum Verwalten ihres Anbieter-Profils

e Terms and Conditions Die Allgemeinen Geschaftsbedingungen

[+]
LabFinder

-~
A i
LabSuP AG ... Wtocour
Ee=———————
My account Health check
@ Dashboard
v Product categories
Active Standard @\ 1122028 o
i Eant supplier information U v Brands
Edit thotio
a s v Contact information
©  Edit brands portfolio 220 .i 9 @ 4 @ v Company description
- i i % Social media links

LabFindor SHOP

5 View requests

oy Sl Monlitoring Contact information
Shown as supplier
il Monitoring
2341 141 il
(4) Chango password = s wro
R

Heip
Tutonal vdeo My previous requests k.

Date Productor Brand  Email-Address &

26.06.2023 abormizbel mmeler@iabormaticch

View all requests

Terms and concltions

4.2.1 Dashboard

Das Dashboard ist das Standardmen, das angezeigt wird, wenn sich der Lieferant anmeldet und den
Bereich My Account betritt.

Folgendes wird im Dashboard angezeigt:

My Account:
o |hr Status: Active / limited / inactive
o Fur welches Abo sind Sie aktiviert
e Bis wann lauft Ihr aktuelles Abo
¢ Wie vielen Produktkategorien haben Sie in ihren Angebotseinstellungen aktiviert
o Wie vielen Marken haben Sie in ihren Angebotseinstellungen aktiviert
e Produkte haben Sie im LabFinder Shop eingestellt und wieviel Guthaben fur weitere Eintrage haben
Sie noch zur Verfigung.




Monitoring:
e Wie oft wurden Sie im laufenden Jahr den Nutzern bereits als Anbieter angezeigt
¢ Wie oft wurden Sie im laufenden Monat den Nutzern bereits als Anbieter angezeigt
e Ein Ubersicht lhre letzten eingegangenen Anfragen

Health check:

Der Health check unterstutzt Anbieter dabei, ihr Profil und ihre Angebote optimal einzurichten.

Der Health check zeigt an, ob wichtige Eintrage vorhanden sind oder noch eingegeben werden sollten, um
sich auf LabFinder optimal zu prasentieren und so von potenziellen Kunden erkannt und bzgl. ihrer
Angebote kontaktiert zu werden.

Contact information:
Hier sehen Sie die bei lhnen eingetragenen und den Nutzern angezeigten Kontaktinformationen.

Mit dem Klick auf das lcon (& o6ffnen Sie den Menupunkt «Edit Supplier information», wo Sie all ihre
Kontaktangaben zu ihrem Unternehmen bei Bedarf anpassen konnen.

4.2.2 Lieferanten-Informationen

Auf dem Tab Edit supplier information des Lieferantenkontos kann der Lieferant seine Firmen Details
einsehen. Uber diesen Tab kénnen die Information tiber das Unternehmen verwaltet und angepasst
werden. Siehe Lieferanten-Informationen verwalten.

Fihren Sie die folgenden Schritte aus, um die Unternehmens Informationen anzuzeigen:

SCHRITT 1:
Rufen Sie das Meni "My Account" auf, falls es nicht bereits gedffnet ist.

SCHRITT 2:

Klicken Sie auf Edit supplier information B Kokt eybpiter s ormtion

Die Seite "Supplier information" mit den folgenden Informationen wird angezeigt.

e Your company name — lhr Firmenname

e Your Logo — lhr Firmenlogo

e Strasse

e Postal Code — Postleizahl

e Stadt

e Land

o TelefonNr.

o Fax

o Website URL — Eigene Lieferanten Webseiten URL

e Webshop URL

e Contact Email Address — lhre Kontakt-E-Mail Adresse fur Anfragen von Kunden
Social Media

e Facebook profile URL o Twitter profile URL o WhatsApp profile URL

e LinkedIn profile URL ¢ Instagram profile URL e YouTube profile URL




Company Description:

e English — Lieferanten-Beschreibung in Englisch
e German — Lieferanten-Beschreibung in Deutsch
e French — Lieferanten-Beschreibung in Franzosisch

WICHTIGER HINWEIS HIER: Die Kontakt-E-Mail-

LabSuP AG [ - T Wiasour
Adresse (Contact E-Mail-Adresse) ist die E-Mail- ——— o
Adresse, an die Benutzeranfragen automatisch ::',"_W_H i i
gesendet werden. Wahlen sie hier sorgfltig die o
richtige aus, um keine Kundenanfragen zu . . g
verpassen. i o
Die Unternehmens-Informationen werden & e s e

verwendet, um die Lieferanten Info Seite

anzuzeigen.

Klicken Sie auf den Knopf SUBMIT, um die
Anderungen zu speichern.

4.2.3 Produkt-Sortiment

Der Tab "Edit product portfolio" des Lieferantenkontos zeigt
an, welche Produktekategorien der Lieferant entsprechend =]
seinem Produktsortiment aktiviert hat.

Edit product portfolio

Die Produktaktivierung fuhrt dazu, dass der Lieferant .. :
bei den entsprechenden Produkten angezeigt und = : | |
vorgeschlagen wird und direkt in einem Schritt Absaugsystem M G r
angefragt werden kann.

Boschreibun,
—_—

Die linke Seite zeigt aktivierte Produkte, die rechte @ | s
Seite zeigt weitere Produktkategorien, die auf
LabFinder verfugbar sind und aktiviert werden o
konnen. & »
8 ®

----- P L pee——— 1
Lieferanten kénnen ihr Produktsortiment verwalten, T -
indem sie Produkte hinzufligen oder entfernen.

Siehe Produkt-Sortiment verwalten




4.2.4 Marken-Sortiment

Der Tab "Edit brand portfolio" des Lieferantenkontos
zeigt an, welche Marken der Lieferant entsprechend € Edit brands portfolio
seinem Markensortiment aktiviert hat.

5]
LabFinder

bei den entsprechenden Marken angezeigt und — | ;|
vorgeschlagen wird und direkt in einem Schritt ,‘."? [_\

angefragt werden kann.

Die Markenaktivierung fuhrt dazu, dass der Lieferant

Anbieter Labfinder Shop

Bt Craduste an Sgande Shep Arti shd vendan

Die linke Seite zeigt aktivierte Marken, die rechte
Seite zeigt weitere Marken, die auf LabFinder
verfugbar sind und aktiviert werden konnen.
Lieferanten konnen ihr Markensortiment verwalten,
indem sie Marken hinzufluigen oder entfernen.

Siehe Marken-Sortiment verwalten

Sofern eine Marke nicht auf der LabFinder-Plattform
aufgefuhrt ist, welche jedoch von dem Lieferanten
angeboten wird, kann LabFinder kontaktiert werden,
um die neue Marke hinzuzufliigen zu lassen.

4.2.5 LabFinder SHOP

Im LabFinder SHOP haben Anbieter die Moglichkeit detaillierte
Produktangebote zu prasentieren und Anfragen zu erhalten. ¥ LabFinder SHOP

Um im LabFinder SHOP Produkte einzutragen, benoétigen Sie ein Shop-Produkt-Guthaben. Details zur
Eingabe und der Verwaltung der Produkte im SHOP siehe LabFinder SHOP.

L] = G

:
ubﬁndn(l?\ eyl ool HayGER 5 ';. B :

LabFinder Shop




4.2.6 Ubersicht der erhaltenen Anfragen

Wahlen Sie View request und gelangen so zu
der detaillierten Ubersicht der erhaltenen Lt Sl L
Anfragen.

Die Anfrage kénnen mit allen Details

angeschaut werden. labsuPAG @ .. Jop—
@ Osshbosrd Your customer request LabFinder

Klicken Sie auf das Plus Symbol R
B Gt product peettulie

. . . . T Ldit bearwds portfolio

Uber das Offnen werden detaillierte
T LabFinces SO

Informationen zu den einzelnen
Anfragen angezeigt, wie z. B.: Pz -

Your customer request LabFinder Shop

e Das Datum der Anfrage oute prodicia Gl
e Name des Users e . ol i
o Kontaktemail-Adresse
e Firma (optional)
o Telefonnummer (optional)
e Artikelnummer (optional)
e Auf welches Produkt oder

welche Marke sich die

Anfrage bezieht

{
!
oo

Customer request LabFinder

e Die detaillierte Anfrage des D 1033023
Users oo PO ot TS ot i ac
Phone No. ! Articla / tem No. : Flles:

061 36599 7 No

Mit den Pfeilen ¢ # kann zwischen
der Anfrage gewechselt werden.

Related to

Uber jedem Eingang eine Anfrage
werden Sie per E-Mail informiert!

4.2.7 My Banners

"My Banners" des Lieferantenkontos zeigt an,
welche Werbebanner bei lhnen aktiv sind.
Zudem den Status, wie oft der Banner bereits
angezeigt wurde.

% My banners

LabSuP AG Q... Wioaour
EE—
Informationen zu: @ oot Bt pgcnans W T owe

T zok sesclier informatke.

& £ prodict portfalio

e Bei welchem Produkt oder Marke

wird ihr Werbebanner angezeigt : ‘::::“ -
e Fur wie viele Anzeigen haben Sie P
ihren gebucht und wie oft wurde der ~ orbaen
Banner bereits angezeigt o e
e Wie viele Anzeigen sind noch (ibrig Beim Offnen zu Details sehen Sie ausserdem, um welche Banner

es sich handelt und auf welche Domain der Banner verlinkt ist
bzw., welche Seite sich beim Klick eines Nutzers auf dem Banner
offnet.

e |In welchen Zeitraum wird |hr Banner
angezeigt.




4.2.8 Monitoring - Anzahl Anzeigen

Die Counts of recognition zeigt die Gesamtzahl an, wie oft ein Lieferant gemass seinem Portfolio als
Lieferant vorgeschlagen wurde, wie oft die eigene Lieferanten Info Seite von einem Benutzer besucht

wurde, sowie ihre Shop Produkte angeschaut wurden.
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MATRIX thermoshaker

Diese Werte werden flr das laufende Jahr oder Monats angezeigt.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um die Anzahl der Anzeigen anzuzeigen:

SCHRITT 1:
Klicken Sie auf Monitoring.

Die Anzahl der Anzeigen auf jahrlicher sowie
monatlicher Basis wird im Abschnitt "Counts of

recognition " als Grafik angezeigt.

Monitoring

il

LabSulP AG
st ———

Die Graphik kann bei Bedarf auf ein Vorjahr . "

umgestellt werden.

W 2098
202
2021

>

4.2.9 Passwort andern

hoasur

-

Monitaring

Shan asm i

Das Passwort kann im Lieferantenkonto geandert werden.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um lhr bestehendes Passwort liber den Tab "Dashboard" zu

andern:

SCHRITT 1:

Rufen Sie das Meni "My Account" auf, falls es nicht bereits gedffnet ist.

SCHRITT 2:
Klick Sie auf Change Password.

@ Change password




Die Seite Passwort andern wird

angezeigt. LabSuPAG @ ... o
A O Change Password

SCHRITT 3: (B e cuppiier

Geben Sie das aktuelle Passwort in & e it pertetn

das Textfeld "Current password" ein. @ et beandsparal g
W LatFinder SHO®

SCHRITT 4. PR —-

My banaers

Geben Sie das neue Passwort in das
Textfeld "New password" ein.

il Mormsrieg

18 enange password

SCHRITT 5:
Geben Sie das neue Passwort ein zweites Mal in das Textfeld "Confirm new password" ein.

SCHRITT 6:
Klicken Sie SAVE CHANGES, um die Anderung zu speichern.

Es wird eine Bestatigung angezeigt: “Password changed successfully.” Der Benutzer erhalt eine E-Mail an
die registrierte E-Mail-Adresse.

4.2.10 Logout / Abmelden
Klicken Sie auf den Logout-Tab, um die LabFinder-Plattform LEBOTE  INFOw  DE v e

als Lieferant zu verlassen.

Alternativ kann der Lieferant die LabFinder-Plattform auch
Uber den Logout-Tab verlassen, welche unter dem Menlu My 1) LOGOUT
Account bei Mausberuhrung verfligbar ist. U

4.3 Anbieter-Profil verwalten

Aktive Lieferanten haben Zugriff auf ihr eigenes passwortgeschutztes Lieferantenkonto, um sich damitin ihr
Profil einzuloggen und das eigene Profil selbstandig verwalten zu konnen. Firmendaten, Produktsortiment
und SHOP-Produkte konnen so jederzeit vom Lieferanten verwaltet und angepasst werden.

4.3.1 Lieferanten-Informationen verwalten
Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um die Lieferanten-Informationen im Menii "My Account” zu

verwalten:

SCHRITT 1:
Rufen Sie das Meni "My Account” auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf Edit supplier Information.
Die Seite mit den Unternehmens-Informationen

wird angezeigt.

[E}  Edit supplier information

SCHRITT 3:
Flgen Sie Informationen hinzufigen oder passen Sie Informationen an:




e Your company name — lhr Firmenname

e Your Logo — lhr Firmenlogo

e Strasse

e Postal Code — Postleizahl

o Stadt

e Land

e Telefon Nr.

e Fax

¢ Website URL — Eigene Lieferanten Webseiten URL

¢ Webshop URL
e Contact Email Address - |Ihre Kontakt-E-Mail Adresse fur Anfragen von Kunden

Social Media
e Facebook profile URL e Instagramm profile URL
e LinkedIn profile URL e Whatsapp profile URL
o Twitter profile URL e Youtube profile URL

Company Description:

e English — Lieferanten-Beschreibung in Englisch
e German — Lieferanten-Beschreibung in Deutsch
e French — Lieferanten-Beschreibung in Franzosisch

WICHTIGER HINWEIS HIER: Die Kontakt-E-Mail-Adresse (Contact E-Mail-Adresse) ist die E-Mail-
Adresse, an die Benutzeranfragen automatisch gesendet werden. Wahlen sie hier sorgfaltig die richtige
aus, um keine Kundenanfragen zu verpassen.

Die Unternehmens-Informationen werden verwendet, um die Lieferanten Info Seite anzuzeigen.

SCHRITT 4:
Klicken Sie auf SUBMIT, um die Anderungen zu bestétigen.

4.3.2 Produkt-Sortiment verwalten

=
LabFinder

Auf dem Tab Edit product portfolio konnen die ' l l
Lieferanten ihr Produktsortiment verwalten. Absaugsystem i & v
Entsprechend der Produkteinstellungen wird der
Lieferant fur die entsprechenden Produkte
angezeigt bzw. vorgeschlagen und kann vom
Benutzer/Kunden in einem Schritt Gber LabFinder
kontaktiert werden.

Boschreibung
A

Der Lieferant kann mit dem Zeichen + ein
Produkt hinzufigen und mit dem Zeichen - ein
Produkt entfernen.

LabFinder bietet mehr als 500 Produktkategorien zu Auswahl. Diese werde zudem durch eine Vielzahl von
Keywords erweitert, bei deren bei der Eingabe durch den Benutzer eine entsprechende Kategorie




vorgeschlagen wird.

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um Produktkategorien in lhrem Sortiment im Ment "My Account"

hinzuzufligen oder zu entfernen:

SCHRITT 1:

Rufen Sie das Menu "My Account" auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf Edit product portfolio.

Die Seite Produktkategorien wird angezeigt. Die linke Seite

zeigt aktivierte Produktkategorien, die rechte Seite zeigt

weitere Produktkategorien, die auf LabFinder verfligbar sind

und aktiviert werden konnen.

Auf Wunsch kann wahrend dieses Vorgangs die Sprache
umgestellt werden. Die Produktbezeichnungen werden

daraufhin in der entsprechenden Sprache angezeigt.

SCHRITT 3:

Flgen Sie Produkte hinzu, indem Sie auf das +
Zeichen klicken. Entfernen Sie Produkte, indem Sie
auf das - Zeichen klicken.

Zudem koénnen Sie Uber das Filterfeld nach
Begriffen suchen, damit Ihnen LabFinder
Produktkategorien vorschlagt.

SCHRITT 4:
Klicken Sie auf Submit, um die Anderungen zu
bestatigen.

Produkteinstellungen werden dabei immer in allen
verfligbaren Sprachen Gilbernommen!

Filter produets.

¢ Fies=z
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Freazer Racks
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4.3.3 Marken-Sortiment verwalten

Auf dem Tab Edit brand portfolio konnen die
Lieferanten das Markensortiment verwalten.
Entsprechend der Markeneinstellungen wird der
Lieferant fur die entsprechenden Marken
angezeigt bzw. vorgeschlagen und kann vom
Benutzer/Kunden in einem Schritt Uber LabFinder
kontaktiert werden.

Der Lieferant kann mit dem Zeichen + ein Marken
hinzufligen und mit dem Zeichen - ein Marken

entfernen.

LabFinder bietet mehr als 2100 laborbezogene

LabFinder

Binder

Hoins i

Wianse

Fwg) 27

Marken. Sofern eine Marke nicht auf der LabFinder-Plattform aufgefiihrt ist, welche jedoch von dem
Lieferanten angeboten wird, kann LabFinder kontaktiert werden, um die neue Marke hinzuzufligen zu

lassen.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um Marken in ihrem Sortiment im Menu "My Account"

hinzuzufligen oder zu entfernen:

SCHRITT T

Rufen Sie das Meni "My Account"” auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf Edit brand portfolio.

>

Edit brands portfolio

Die Seite Marken wird angezeigt. Die linke Seite zeigt aktivierte Marken, die rechte Seite zeigt weitere
Marken, die auf LabFinder verfligbar sind und aktiviert werden kdénnen.

SCHRITT 3:

Flgen Sie Marken hinzu, indem Sie auf das +
Zeichen klicken. Entfernen Sie Marken, indem Sie
auf das - Zeichen klicken. Es gibt auch die
Moglichkeit, mit dem Feld Filter Brands nach
einem Marken zu suchen.

SCHRITT 4:

Klicken Sie auf Submit, um die Anderungen zu
bestatigen.

Filter, search brands
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4.4 lhre Produkte im LabFinder SHOP

Im LabFinder SHOP haben Sie als Anbieter
die Moglichkeit, detaillierte Produkte zu
prasentieren und Anfragen zu erhalten.

Um im LabFinder SHOP  Produkte
einzutragen, bendtigen Sie ein Shop-Produkt-
Guthaben.

Dieses erhalten Sie direkt mit der jahrlichen
Jahresgebuhr, abhangig vom gewahlten
Paket, oder aber konnen Sie einzeln erwerben.
Kontaktieren Sie uns diesbezlglich bitte fur
ein Angebot.

Im Dashboard sehen Sie ihr Shop Guthaben:

SO C 3 ; o oo ~ S

- T
LabFinder Shop " . ! | l ) .
< g

=
i )
[ i ] «3
o r
‘ &
8
Shop product
credit: 6

LabFinder SHOP ¥

4.4.1 Produkte im LabFinder SHOP eintragen

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um uber ihren Supplier Account, lhre Produkte im SHOP

einzutragen.

SCHRITT T

Rufen Sie das Meni "My Account” auf, falls
es nicht bereits gedffnet ist.

SCHRITT 2:
Klicken Sie auf LabFinder SHOP.

SCHRITT 3:

lhre SHOP-Produktlibersicht erscheint.
Klicken Sie auf ADD NEW PRODUCT.

Sollte Sie kein Guthaben haben, erscheint
dieses Bild und der ADD NEW PRODUCT
Button ist

inaktiv:

Bitte melden Sie sich bei uns, um ihr
Guthaben aufzuladen.

E LabFinder SHOP

Qe
N

Add new product 1 =

Valid

Name Thumbnail Active | Edit Delete | Created

ADD NEW PRODUCT
o adc s, yd
pcr

SCHRITT 4:

Die Eingabemaske fiir ein neues Produkt erscheint.
Geben Sie die Angaben fur ihr SHOP-Produkt ein.




Die mit Sternchen (*) gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder:

PRODUKT INFORMATIONEN Shop @

. Product Information
o Active

Sie konnen spater ihr Produkt jederzeit :
inaktivieren oder wieder aktivieren.

e Product Name
Der Name, mit welchem ihr Produkt angezeigt
wird.

e Description
Die Beschreibung, welche bei ihrem Produkt
angezeigt wird.

e Thumball
Das Bild, welches von ihrem Produkt angezeigt
wird. e

e Main Product Cat
Die 1. Produktkategorie ihres Sortiments,
unter welcher lhr Produkt angezeigt wird.

e Extra Product Categorie
Max. 4 weitere Produktkategorien aus ihrem
Sortiment kénnen zugewiesen werden.

e Brand: .
Die Marke unter welcher lhr Produkt v
eingetragen ist. :

o Delivery time
Die Lieferzeit

< & K <

Price CHF excl. VAT

PREIS:
e Unit Price
Preis exkl. MwSt.
e Shipping & Installation
Die Liefer- und Installationspreis
o Total cost Atachonint mix 4 15/ e thebiama naniiv
Preis + Shipping & Installationspreis -

Documents

(o))
Video
DOKUMENTE: so0 w1
e Laden Sie hier ihre Files hoch, welche bei ihrem
Produkt angezeigt und heruntergeladen werden
konnen zb. Datenblatter und Broschuren.

VIDEO:  save |

e Geben Sie den Youtube-Link zu dem Video an,
welches angezeigt werden soll

Technical Data/Specs

TECHNISCHE DATEN / SPEZIFIKATIONEN:
e Geben Sie hier technische Daten und Spezifikationen fur ihr Produkt ein.

TERMS AND CONDITIONS:
e Lesen und akzeptieren Sie die Allgemeine Geschaftsbedingungen




shop @

Product Information m

| a Physical Tablet Tester

Price CHF excl. VAT

Documents

astachone o o WA/ the o

=)

Video

Technical Data/Specs

SCHRITT 5: Yes, | accept terme and condition”

Bestatigen Sie die Terms and conditions und bestatigen Sie m
mit SAVE. y\

4.4.2 Produkte im LabFinder SHOP verwalten

Flihren Sie die folgenden Schritte aus, um uber ihren Supplier Account, Produkt im SHOP zu verwalten.

SCHRITT T

Rufen Sie das Meni "My Account" auf, falls es nicht bereits geoffnet ist.

SCHRITT 2:

Klicken Sie auf LabFinder SHOP. - LabEide: SHOR N

N




SCHRITT 3:

Sie sehen den Uberblick Gber lhre eingetragenen Produkte im LabFinder SHOP.

; - valid
l_ s s “ Gl
until
N | Physical Tablet Tester & v & B 08122021 31122022

SCHRITT 4:

Um ein Produkt zu loschen, klicken Sie beim entsprechenden Produkt auf den Papierkorb.

Thumbnail Delete Created va".d
until

N | Physical Tablet Tester & v & =] 0812.2021 3112.2022
0 1
[

Um ein Produkt anzupassen klicken Sie beim entsprechenden Produkt auf den Edit — Stift.

2 S Valid
Thumbnail Active Delete Created .
until
Physical Tablet Tester % v "4 5] 0812.2021 31122022

n

Die Eingabe-Maske 6ffnet sich. Sie kdnnen nun alle Angaben lhres Produktes anpassen.

SCHRITT 5: Yes, | dCcapt terrne and condltian”
Bestatigen Sie die Terms and conditions und bestatigen Sie m
mit SAVE, damit ihre Anderungen ibernommen werden. x.\

Sie kdnnen damit ein Produkt komplett verandern und bei Bedarf ein anderes Produkt daraus erzeugen.




4.4.3 Produkte im LabFinder SHOP de- oder reaktivieren

Sie kdnnen Shop Produkt deaktivieren und es wieder zurlick auf aktiv setzen.

Ist das Produkt deaktiviert, bleibt es weiterhin in ihrem Account bestehen, wird jedoch nicht mehr im Shop
angezeigt. Sie konnen das Produkt bei vorhandenem Shop Guthaben jederzeit wieder auf aktiv setzen,
damit es wieder auf LabFinder angezeigt wird.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um Shop Produkte zu deaktivieren oder wieder zurtick auf aktiv
zu setzen:

SCHRITT 1
Klicken Sie beim entsprechenden Produkt auf den Edit — Stift.

: . valid
I_ pas g “ Sl o
until
N | Physical Tablet Tester & v y B 08122021 31122022

Die Eingabe-Maske 6ffnet sich. Sie konnen nun alle Angaben lhres Produktes anpassen.

SCHRITT 2 Product Information
Uber die Checkbox Aktiv kdnnen Sie ihr
Produkt deaktivieren oder es wieder auf aktiv o
setzen.

|

o A0

SCHRITT 3: Yes, | accept Lerms and candltion”
Bestatigen Sie die Terms and conditions m
und bestatigen Sie mit SAVE, damit ihre XH\

Anderungen (ibernommen werden.




5. WERBUNG AUF LABFINDER

Lieferanten konnen die Werbemoglichkeiten auf LabFinder nutzen, um den Bekanntheitsgrad ihres
Unternehmens, ihrer Dienstleistung oder ihrer neuesten Innovation zu erhohen.

Ein Banner auf der Startseite erzeugt die hochste Aufmerksamkeit bei allen Besuchern, wahrend Banner
auf spezifischen Produkt- und Markenseiten einen kleineren Kreis von Nutzern erreichen, jedoch zu ganz
bestimmten Themen.

Daruber hinaus haben aktive Lieferanten die Moglichkeit, ihre Sonderangebote auf LabFinder im
entsprechenden Sonderangebots-Bereich einem groReren Publikum zu prasentieren.

Informieren Sie sich Uber die Moglichkeiten in den folgenden Abschnitten.
5.1 Werbe-Banner auf LabFinder

Anbieter konnen mit einem Banner auf der Startseite werben, um damit erhéhte Aufmerksamkeit bei allen
Besuchern zu generieren, oder ein Banner kann auf bestimmten Produkt- und Markenseiten mit einer
kleineren Nutzerbasis, jedoch zu bestimmten Themen platziert werden.

Jedes Banner ist mit den vom Anbieter bereitgestellten Informationen verknupft. Der Platz kann mit einem
statischen Banner oder einem laufenden Video gefullt werden. Durch Anklicken eines Banners wird der
Weblink, das PDF oder eine andere vom Anbieter bereitgestelltes Medium geoffnet.

LabFinder s ‘ ‘ ) LabFinder

Die Schweizer Plattform flr Laborbed:

Schluss mit der end ‘en Sia Anbister vor

3 ol Lmilian

ogoooPE @

Kontaktieren Sie uns direkt bzgl. weiteren Informationen fur ein individuelles Angebot oder
fuhren Sie die folgenden Schritte aus, um ein Banner zu buchen oder ein Angebot anzufordern:

SCHRITT T

Klicken Sie in der FuBleiste unter Anbieter
Bereich auf Registrierung und Werbung.

Die Seite mit dem Formular fur die Registrierung
und Werbung wird angezeigt.




SCHRITT 2:

Fllle Sie das Formular Registrierung und Mamme *
Werbung aus. Details zu den beiden
Banneroptionen siehe: Banner auf der Startseite
& Banner auf Produkt- und Markenseiten

Company *

Email*

Mit Sternchen (*) markierte Felder sind
Pflichtfelder:

Adresse

SCHRITT 3: o TR
Klicken Sie auf ABSENDEN, um das Formular zu e
bestatigen

Eine Bestatigungsmeldung erscheint auf der
Seite Registrierung und Werbung.

Optional kénnen Sie direkt mit LabFinder in
Kontakt treten, indem Sie eine E-Mail an
info@labfinder.ch senden.

ABSENDEN

5.1.1 Banner auf der Startseite

Ein Banner auf der Startseite schafft e —
. . . . LabFinder I
die hochste Aufmerksamkeit, da es die %
Einstiegsseite der allermeisten Die Schweizer Plattform fiir Laborbedarf i
H Schiuss mit der e rei. Finden Sia Anbister v LIM
Benutzer ist. Ty rowe diakt e Labinied N

FRODVKTE DURCHSUCHEN: MARKE / HERSTELLER DURCHSUCHEN

Die Anzahl der Banner auf der =
Startseite ist auf vier (4) begrenzt. ==

Buchungsdauer:
1 oder 3 Monat/e Z i Lmilian

188 & ’é_
e Begrenzt auf 4 Banner marwncocnrmss B A
e Ein statisches Banner oder ein e

laufendes Video ist moglich.
e Link zu einer bestimmten
Domain oder Datei, die sich

Your Swiss specialist \ oo ]
dealer for Lab \ il o

offnet, wenn das Banner 3 "9 N \1
angeklickt wird.

e Dauer: 1 oder 3 Monate

e Banner: JPG, PNG; GIF, MP4 Das Banner kann wahrend der gebuchten Zeit ohne
oder YouTube-Link Aufpreis geadndert / ausgetauscht werden.

e Erforderliche Grofie:
800 x 400 px



mailto:info@labfinder.ch

5.1.2 Banner auf der Produkt- und Markenseite

Ein Banner auf bestimmten Produkt- und
Markenseiten schafft die Aufmerksamkeit des
Kundenkreises fur bestimmte Produkte und
Marken.

Die Anzahl der Banner auf jeder Produkt- und
Markenseite ist auf ein (1) begrenzt.

Buchungsdauer:
1 oder 3 Monat/e oder
Anzahl Views: 200 oder 1000 Anzeigen

e Begrenzt auf 1 Banner / Seite

e Statisches Banner

e Link zu einer bestimmten Domain oder
Datei, die sich offnet, wenn das
Banner angeklickt wird.

e Option 1: Dauer = 1 oder 3 Monate

e Option 2: Nach Anzahl Views = 200
oder 1000 Anzeigen

e Banner: JPG, PNG

o Erforderliche Grofie: 1000 x 135 px

]
LabFinder
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Das Banner kann wahrend der gebuchten Zeit
ohne Aufpreis gedndert / ausgetauscht werden.

5.2 |lhre Sonderangebote auf LabFinder

Im Bereich Sonderangebote kdnnen
Anbieter ihre Sonderangebote anzeigen und
so ein groReres Publikum erreichen.

Dieser Service ist kostenlos, da er in der
Jahresgebuhr enthalten ist und nicht extra
berechnet wird. Siehe Spezial Angebote.

Flhren Sie die folgenden Schritte aus, um
Ilhr Sonderangebot hochzuladen:

SCHRITT 1:
Senden Sie eine E-Mail an info@labfinder.ch
und geben Sie die folgenden Informationen

=
LabFinder

& . MR LABOLINO : ey
# LS = o

an: LabFinder ladt das Sonderangebot hoch und sendet eine
Bestatigungs-E-Mail an den Lieferanten.

e Das Banner/ Bild, mit dem das
Sonderangebot prasentiert wird
Erforderliche Dimension: 400 x 200 px

e Der Link oder das PDF |hrer
Sonderangebote und die
Gultigkeitsdauer - das Ablaufdatum der
Sonderangebote.

Wenn die Gultigkeitsdauer abgelaufen ist, entfernt
LabFinder die Sonderangebote.



mailto:info@labfinder.ch
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LabFinder

Heiligholzstrasse 77
CH-4142 MuUnchenstein

info@labfinder.ch

FOLGEN SIE UNS:

ing

BESUCHEN SIE UNS:

www.labfinder.ch
www.labfinder.de
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